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Diese Vorlage wurde von der Orfgen Marketing 
GmbH & Co. KG erstellt und darf nur zu dem vertrag-
lich geschul deten Zweck der Herstellung einer Produkt-
verpackung für das vorstehend bezeichnete Produkt und 
für die zeitlich begrenzte Dauer einer Verkaufsperiode 
verwendet werden. Eine Nutzung dieser Vorlage über den 
vertraglich mit der Orfgen Marketing GmbH & Co. KG ver-
einbarten Zweck hinaus ist rechtlich unzulässig und bedeu-
tet einen Vertragsverstoß sowie einen Verstoß gegen das 
Urheberrecht der Orfgen Marketing GmbH & Co. KG. 
Die Vorlage darf ohne ausdrückliche schriftliche 
Einwilligung der Orfgen Marketing GmbH & Co. KG
weder kopiert, vervielfältigt noch außerhalb des
Vertragszwecks Dritten zugäng lich gemacht werden.

Vor der Verwendung der Vorlage zur Herstellung einer 
Verpackung ist der Hersteller verpfl ichtet, diese auf 
orthografi sche, inhaltliche und sonstige Fehler, insbe-
sondere die Nichteinhaltung gesetzlicher, insbeson dere 
sicherheitstechnischer, Erfordernisse und Verstöße 
gegen das Wettbewerbs- und Urheberrecht sowie das
Warenzeichengesetz zu prüfen und die Unbedenklichkeit
verbindlich anzuzeigen. 

Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen 
und sonstigen Vorschriften und Regelungen, die die
Gestaltung der Verpackung des vorstehenden Produk-
tes betreff en, insbesondere auch Hinweis pfl ichten
und sonstige gesetzliche Anforderungen, die an die 
Verpackung und Kennzeichnung des jeweiligen 
Produktes gestellt werden, eingehalten werden.
Eine Haftung der Orfgen Marketing GmbH & Co. KG
für entsprechende Schäden ist ausdrücklich aus- 
 ge schlos sen. Der Hersteller gewährleistet, dass 
alle rechtlichen und sonstigen Vorschriften und 
Rege lungen, die die Gestaltung der Verpackung, 
Gebrauchs anweisungen, Beipackzettel oder sonstige 
Unterlagen des vorstehenden Produktes betreff en, 
insbesondere auch Hinweispfl ichten und sonstige 
gesetzliche Anforderungen an die Verpackung, 
Gebrauchsanweisungen, Beipackzettel oder sonstige 
Unterlagen und die Kennzeichnung des jeweiligen 
Produktes gestellt werden, eingehalten werden. Eine 
Haftung des Auftraggebers und der Orfgen Marke-
ting  GmbH & Co. KG ist ausdrücklich ausgeschlossen. 
Das gilt auch für alle daraus entstehenden Schäden.
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3x

Lithium polymer technology
Li-ion technology
No memory effect
Low self-discharge
Consistently high performance
Efficient and environmentally friendly

Tecnología de polímero de litio
Tecnología Li-Ion
Sin efecto de memoria
Autodescarga mínima
Alto rendimiento constante
Eficiente y cuidadoso con el medio ambiente

The Bluetooth® word mark and logos are registered 
trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any  
use of such marks by LIDL US, LLC is under license.  
The Silvercrest trademark and trade name is the 
property of their respective owners.4052916079447
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TRUE WIRELESS BLUETOOTH® 
IN-EAR SPORT EARBUDS
AUTÉNTICOS AUDÍFONOS 
DEPORTIVOS INTRAURALES 
INALÁMBRICOS BLUETOOTH®
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TRUE WIRELESS BLUETOOTH® IN-EAR SPORT EARBUDS
• Voice assistant compatible - work with Siri and Google Assistant
• High-performance wireless earbuds
• Sweat and water-resistant, reinforced design with ear hooks for exercising, running, and more
• Includes charging case with built-in rechargeable lithium-polymer battery (550 mAh) -  

charges earphones during transport
• Earbuds feature built-in rechargeable lithium-ion batteries (85 mAh each) for up to 7 hours of music playback*
• Music and call management controls on the earbud
• Includes USB charging cable for charging case, user manual + Quick Start instructions
• Bluetooth® 5.0
• Supported Bluetooth® profiles: A2DP**, HFP, HSP, AVRCP**
• Frequency response: 20 - 20,000 Hz

CAUTION: Listening to music through headphones at a high volume for extended periods of time can result in 
hearing loss. *At medium volume. **If supported by your device.

• 1 Count

AUTÉNTICOS AUDÍFONOS DEPORTIVOS  
INTRAURALES INALÁMBRICOS BLUETOOTH®
• Compatible con asistencia de voz - funciona con Siri y Google Assistant
• Audífonos inalámbricos de alto rendimiento
• Diseño reforzado resistente al sudor y al agua, p. ej., al entrenar, correr y más
• Incluye estuche de carga con batería de polímero de litio recargable incorporada (550 mAh) -  

carga los audífonos durante el transporte
• Audífonos con baterías recargables integradas de iones de litio (cada una de 85 mAh)  

para un máximo de 7 horas de reproducción de música*
• Controles para música y llamadas en el casco
• Incluye cable de carga USB para estuche de carga, manual de usuario + instrucciones de inicio rápido
• Bluetooth® 5.0
• Perfiles de Bluetooth® compatibles: A2DP**, HFP, HSP, AVRCP**
• Rango de frecuencia: 20 - 20,000 Hz

ATENCION: Escuchar música con audífonos a volumen alto durante un periodo prolongado puede ocasionar 
daños auditivos. *A volumen medio. **Si el teléfono celular es compatible.

• 1 unidad

This product complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the 
following two conditions: (1) This product may not cause harmful interference,  
and (2) this product must accept any interference received, including interference  
that may cause undesired operation.

Este producto cumple con la parte 15 del reglamento FCC. La operación está sujeta  
a las siguientes dos condiciones: (1) Este dispositivo puede que no cause interferencia 
dañina, y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida,  
incluyendo interferencia que pueda causar una operación no deseada.
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